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naših Iriiasal Ini
30. obletnico osvoboditve in zmage nad nasiljem fašizma smo 

-Proslavili v izjemoma razgibanem času, pomemben tako 
Slede našega notranjega političnega življenja, kot glede med- 
oarodnih dogajanj in okoliščin, v katerih nastopa Jugoslavija 
kot zelo pomemben dejavnik.

Tri desetletja niso le zgodovinski praznik zmagoslavnega boja 
paših narodov, ampak je to rezultat tridesetletnega dela, saj 
Je bilo potrebno reševati sporna in težka vprašanja, tako 
znotraj države, kakor tudi urejanje zapletenih odnosov z osta­
lim svetom.

^veza komunistov s tovarišem Titom na čelu je bila glavni no­
silec vseh naprednih akcij v minulih tridesetih letih. Uresničila 
16 velike naloge pri materialni graditvi države, v kulturnem 
Preobratu naše države, v politiki miru in enakopravnoti ter so­
žitja med narodi.

Med potjo smo srečali in prehiteli mnogo starejših ljudi, borcev, 
aktivistov, ki so se kljub visoki starosti podali na pot, da 
tako še enkrat počastijo spomin na vse težke dni naše revolu­
cije.

In končno: cilj. Nepregledna množica ljudi, ki so pot prehodili 
že pfcd nami, je čakala na začetek proslave, na slavnostni 
govor predsednika predsedstva SRS Sergeja Kraigherja.
Proslava z odkritjem spomenika revolucije je bila veličastna. 
Toda posloviti smo se morah, saj nas je čakala še dolga pot do­
mov.

Srečko

O ČEM RAZPRAVLJAJO OSNOVNE 

ORGANIZACIJE SINDIKATA?

Seveda pa ne smemo ob tem jubileju pozabiti na tisoče bor- 
cev, ki so se žrtvovali za domovino, za lepšo prihodnost vseh nas. 
Tudi njim gre zahvala, da vse tiste cilje, ki smo si jih zadali 
med revolucijo, z uspehi premagujemo.

delavski razred, narode in narodnosti z Zvezo komunistov 
m tovarišem Titom na čelu pa je obdobje tridesetih let še 
ena priložnost za pogled na uresničene rezultate v razvoju 
neuvrščene jugoslavije. Hkrati pa je to tudi vzpodbuda za 
izpolnjevanje nalog, ki nas čakajo v nadaljnjem razvoju naše 
Jugoslavije.

Milan Kretič

PO POTEH PARTIZANSKE LJUBLJANE

Avtobusna postaja Gorenje. V soboto, 10. maja, ob 6. uri 
zjutraj. Množica udeležencev manifestativnega pohoda po 
Poteh partizanske Ljubljane se je v pričakovanju avtobusov 
zbralo na postaji. Mrzlo majsko jutro je obetalo lepo vreme in 
dostojno proslavitev Dneva zmage!

Pot do Ljubljane je vse prehitro minila. Pa vendar smo na 
Start prišli med zadnjimi. Prijavne formalnosti so bile hitro 
opravljene. Že se je naša kolona razpotegnila ob poti, ki je bila 
med vojno obdana z bodečo žico.

Lepo vreme je dobro razpoloženje še izboljšalo, zato nikomur 
ni bilo težko vzdržati naporov 10 km dolge poti.

V tem času so v naši delovni organizaciji 
sestanki osnovnih organizacij sindikata oz. 
njihovih izvršnih odborov.

Dnevni red teh sestankov obsega v glavnem 
naslednja vprašanja:

1. Razprava o sprovajanju samoupravnega 
sporazuma SOZD Elektrokovinske industri­
je
2. Obravnava predloga samoupravnega 
sporazuma o ustanovitvi Koordinacijskega 
sindikalnega odbora SOZD EKI

3. Obravnava pravilnika o delu samoupra­
vne in delavske kontrole

4. Obravnava predloga za izplačilo regre­
sa za leto 1975

5. Izvolitev delegatov za koordinacijski 
sindikalni odbor SOZD EKI

6. Obravnava statutarnega dogovora sin­
dikata industrije in rudarstva Jugoslavije

7. Razna druga vprašanja



MLADI NA POHODU

K ljub snegu, ki je zadnjo soboto v marcu padal skoraj ves 
dan, se je ob velenjskem jezeru zbralo 45 mladincev iz skoraj 
vseh TOZD Gorenja. Udeležili so se taktično orientacijskega 
pohoda. Za mlade v naši tovarni sta ga organizirala ZRVS 
Velenje in TK ZSMS GOrenje TGO Velenje.

V kinodvorani so si najprej ogledali dva filma o manevrih 
naših partizanskih enot in poslušali zanimivo predavanje o zase­
dah ter se seznanili z osnovami orientacije.

Zatem so krenili preko Šmartnega do šole v Paki, kjer so vsi 
udeleženci preizkusili svojo spretnost v streljanju s pištolo. 
Pokazalo se je, da ne manjka dobrih strelcev.

Kolona je krenila proti Paškemu Kozjaku, ki je bil ves zavit 
v meglo. Sneg je še vedno padal, vendar to mladih pohodnikov 
ni motilo, saj so se zavedali, da so pred tridesetimi in še več 
leti stopali po še bolj zasneženih pobočjih Paškega Kozjaka 
borci, ki jim dolgujemo danes mnogo več, kot le nekaj ur hoje 
po snegu in mrazu.

Popoldne je kolona pohodnikov prispela v planinski dom 
na Pašk em Kozjaku. Na toplem, ob pesmi in smehu, so bile 
vse težke ure v snegu in mrazu pozabljene. Beseda je stekla, 
spregovorili so borci o proboju Štirinajste na Štajersko in o 
bojih na Kozjaku. Čas se je odmikal, treba se je bilo posloviti 
in se napotiti v dolino proti Zg. Doliču. Sneg je nehal padati, 
po pobočjih pa je odmevala pesem. S pesmijo in željami, da se 
še kdaj vidimo, na podobnih akcijah, je bil pohod zaključen.

Po pohodu sem se pogovarjal z nekaterimi udeleženci in za­
beležil nekaj njihovih misli.

VIŠNER Jožica, TOZD pralna tehnika:

„Zame je ta pohod nekaj novega, saj še nikoli nisem bila na tak­
šnih akcijah. Prav je, da se srečumemo tudi izven tovarne. Še 
bom šla na takšne pohode. ”

GOLOB Mira, TOZD Hladilna tehnika:

,, Večkrat sem bila na raznih pohodih in se jih bom še naprej 
udeleževala, saj si poleg kondicije pridobim tudi koristno 
znanjje, pomembno za naš SLO. Pogrešam svoje delovne tova­
riše iz naše TOZD

VERZELAK Danilo, TOZD Štedilniki:

„Večkrat sem že bil na pohodih, vendar je ta pohod nekaj 
posebnega, ker smo streljali s pištolo. Pohod je bilo dobro 
pripravljen, škoda, da sega ni udeležilo več mladih. ”

MALENŠEK Ivo, p. podpolkovnik, ZR VS Velenje:

,J>ohod je bil izpeljan v duhu XIV. divizije. Otežkočen s sne­
gom in mrazom je bil pravi krst za vse tiste, ki še niso hodili 
v snežnih razmerah v hribih. Organizirati je potrebno še več po­
hodov in na teh seznanjati mlade s konceptom SLO. ”

GRAZER Alojz, ZR VS Šmartno:

;,Mislim, da je pohod uspel in da smo dosegli namen akcije.
V prihodnje je potrebno angažirati še več mladih, vremenske 
neprilike ne smejo biti ovira za udeležbo. ”

ŠTIMACMilan, ZRVS Velenje:

..Obujanje tradicij NOB in spoznavanje mladih s konceptom 
SLO naloga je vseh družbenopolitičnih organizacij, posebno 
pa organizacije ZRVS. Današnja akcija je pokazala, da so mladi 
zainteresirani za takšno obliko spoznavanja koncepta SLO. 
Mislim, da je akcija uspela in moram v imenu ZR VS Velenje 
pohvaliti vse mlade, ki so se pohoda udeležili ” i\^nan Kretič

Milan Goršek

SPOZNAVAJMO SE PO DELU

Z akcijo TELEX—a ..Spoznavajmo se po delu" nadaljujemo. V 
vsaki številki predstavljamo sodelavca, ki ima že kakršnekoli 
zasluge pri našem skupnem delu. Veliko raje tiste, ki so že 
veliko prispevali s svojim delom.

Vabimo vodstva 00 ZSMS vseh TOZD v Gorenju, da pošlje] 
v uredništvo pred loge, katere sodelavce bi naj predstavili!

Tokrat je na vrsti GORŠEK Milan, ki je kemijski tehnik, 
zaposlen v tehnološko proizvodnem oddelku kot tehnolog 
površinske zaščite. Poznamo ga kot marljivega mladinskega 
funkcionarja. Je predsednik športne komisije pri tovarniški 
konferenci ZSMS Gorenjet vodja sindikalne šahovske sekcije v 
tovarni ter tehnični vodja Šaleškega šahovskega društva. Poleg 
svojih delovnih dolžnosti opravlja odgovorna organizacijska 
dela, sicer pa se tudi sam ukvarja s športom. Uspešen je v 
šahu in namiznem tenisu.

..Zamudil sem možnost šolanja na višji stopnji. Toda poskušal 
bom najti čas po delu in prijeti za knjige," je povedal. O 
TELEX—u meni vse najboljše. Ker pozna prilike, kako nastaja, 
meni, da bi bilo potrebno razširiti krog sodelavcev.

Na vprašanje, kako ima urejeno stanovanje, je odgovoril: 
..Cenim prizadevanja za enotne kriterije, s katerimi kandidi­
ramo za pridobitev stanovanja. Mislim, da samski človek 
vendarle malo težje pride do stanovanja. Ne zbere dovolj 
točk, kljub večletnemu delovnemu stažu. Oženiti se, za sta­
novanje, je recept, ki se vedno ne obnese. Prav je, da je kon­
čno le prišlo do gradenj manjših stanovanj."

Milanu želimo še več uspehov pri delu!

Jože Miklavc
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ZVEZNA ŠTAFETA S POZDRAVI TOVARIŠU 
TITU MED MLADIMI DELAVCI ..GORENJA"

Z vezna štafeta mladosti s pozdravi predsedniku republike Jo­
sipu Brozu Titu je letos krenila na pot 30. marec v Labinu, 
znanem rudarskem središču, ki je v borbi delavskega razreda 
mnogo prispevalo k ustvarjanju današnje samoupravne soci­
alistične Jugoslavije.

Letošnja pot je štafetno palico vodila skozi mnogo krajev, ki 
so znani iz NOB in samoupravne socialistične revolucije.

Mladi delavci Gorenja smo ji že v soboto, 5. aprila, pripravili 
nadvse prisrčen sprejem.

Zvezno štafetno palico s pozdravi tovarišu Titu za njegov 83. 
rojstni dan je ob navdušenem pozdravljanju številnih delavcev, 
ki so se v tem času zbrali ob njeni poti, prvi sprejel delavec 
TOZD servis in maloprodaja Melanšek Mišo. V spremstvu več 
deset mladih delavcev in športnikov je štafetna palica nadalje­
vala dva kilometra dolgo pot skozi tovarno v rokah desetih 
mladih delavcev, predstavnikov desetih temeljnih organizacij 
združenega dela.

V pozdravnem pismu tovarišu Titu je bilo izrečeno prepričanje, 
da so temelji naše ureditve, prepojeni s krvjo jugoslovanskih 
narodov, ki jih je skozi vojno vihro in revolucijo pod vodstvom 
tov. Tita vodila komunistična partija, zadosten porok, da bo­
do ostali svoboda naših narodov in narodnosti, razvoj socializ­
ma in samoupravljanja neokrnjeni.

25. maja 1975 je na stadionu JNA v Beogradu na najslavnejši 
način predsedniku Titu izročila štafetno palico študentka iz 
Titograda.

12 OSNOVNE ORGANIZACIJE 

ZSMS ELEKTRONIKA

O snovna organizacija ZSMS elektronika je imela 23. 4. vo­
lilno konferenco.

Mladi so si zastavili program dela za nadaljnje obdobje z 
zahtevo, da pri realizaciji tega programa dela kreativno sode­
lujejo vsi mladi delavci njihove osnovne organizacije ZSMS.
Na konferenci so izvolili tudi novo predsedstvo, katerega pred­
sednik je Zavolovšek Milan, sekretar pa Slomšek Borut.

Ostali člani predsedstva so še Pernovšek Franc, Karpoš Danica, 
Jan Milena, Črešnar Drago, Dvornik Danica, Jerom Milan, 
Golob Bojan, Vravič Vlado in Grilc Jože. Vsi člani pred­
sedstva so sprejeli tudi konkretne zadolžitve za njihovo nada­
ljnje delo.

NA OBISKU V „GLIN" NAZARJE

M ladi delavci iz osnovne organizacije ZSMS MGA Nazarje že 
dalj časa sodelujejo z ostalimi osnovnimi organi ZSMS v ob­
čini Mozirje.

Pred nekaj dnevi so obiskali tovarno ivernih plošč GLIN 
Nazarje.

Po ogledu proizvodnih prostorov so si med daljšim razgovo­
rom skupno začrtali nadaljnje akcije mladih iz dveh različnih 
TOZD pri vključevanju v samoupravno življenje njihove 
krajevne skupnosti in uresničevanju nalog, ki iz tega izhajajo.

OSNOVNA ORGANIZACIJA ZSMS MALI GOSPO­
DINJSKI APARATI NAZARJE

Dne 26. 4. 1975 so se mladi delavci iz osnovne organizacije 
ZSMS MGA Nazarje udeležili krosa, katerega organizator je 
bila komisija za splošni ljudski,odpor pri občinski konferenci 
ZSMS Mozirje. Tega krosa, ki je bil popestren tudi s streljanjem, 
so se udeležili tudi vojaki.

Zaključek in podelitev rezultatov je bil v Planinskem domu. 
Ekipa MGA je v skupni uvrstitvi dosegla 5. mesto.

OSNOVNA ORGANIZACIJA ZSMS PRALNA 
TEHNIKA

Po dvomesečnem poteku mandata je predsedstvo osnovne 
organizacije ZSMS pralna tehnika ponovno sklicala konferenco, 
ki je samokritično pregledala rezultate dosedanjega dela.

Kljub nespornim uspehom, ki smo jih dosegli v zadnjem času, 
še vedno nismo dosledno uresničili zadanih ciljev. To pa je, 
da mora sleherni član ZSMS aktivno in kritično sodelovati 
povsod tam, kjer so prisotni interesi mladega človeka. Sodelovati 
mora v krajevni skupnosti, interesnih skupnostih in še kje. Zato 
je naša nadaljnja naloga, da enkrat zbudimo tiste pasivneže, 
ki so venomer nezadovoljni, in jim dokažemo, da je boljši jutri 
odvisen tudi od njih samih in njihove pripravljenosti za reše­
vanje skupnih problemov.
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PRIZNANJA

OSNOVNA ORGANIZACIJA ZSMS TUDI V 
TOZD POHIŠTVO

Na pobudo tovarniške konference 21.3. 1957 tudi v TOZD 
pohištvo ustanovljena osnovna organizacija ZSMS. Ustanov­
ni sestanek je bil v oddelku lakirnice. Za predsednika je bil 
izvoljen Drago Strahovnik, lesnoindustrijski tehnik. Za člane 
predsedstva pa Božič Irena, Naglič D- rinka, Plantoser Mira, 
Cvikl Danica, Atelšek Janez in Gračner Milan.

Mladi v tej 00 ZSMS so prepričani, da se bodo z večjo vnemo 
organizirano vključevali v vse skupne akcije TK ZSMS Gorenje.

AKCIJA

Od 10. do 30. avgusta 1975 bo na zvezni delovni akciji 
..Kozjansko 1975 sodelovala tudi brigada mladih delavcev 
Elektro in elektronske industrije Jugoslavije. Brigado bodo 
sestavljali brigadirji iz naslednjih organizacij združenega dela: 
OBOD Cetinje, El Niš, El BEOGRAD, MINEL Beograd,
RIZ Zagreb, Rade Končar Zagreb, Nikola TESLA Zagreb, 
ELMOS S vetozarevo, Fabrika kablova Svetozarevo,
Gorenje — Sever, Subotica, Rudi Čajevac, Banja Luka, 
ELEKTROKOVINA Maribor, Iskra in kot pokrovitelj Gorenje 
TGO Velenje. O tej veliki manifestaciji bratstva in enotnosti 
bomo v naslednji številki obširneje poročali.

ŠALEŠKA FOLKLORNA SKUPINA GOSTOVALA 
V DOLINI PRI TRSTU

Na povabilo slovenske prosvetne zveze iz Doline pri Trstu je 
šaleška folklorna skupina gostovala na njihovem največjem 
spomladanskem prazniku „Majnica”. To je bilo že četrto 
zaporedno gostovanje te skupine na spomladanskih priredit­
vah v Italiji.

Ob praznovanju se zbere tudi do deset tisoč gledalcev iz 
okolice Trsta, pa tudi iz samega mesta je dosti obiskovalcev. 
Letos je bilo slavje 4. maja. Nastopili so: pevski zbor iz Križa 
pri Trstu, domača godba na pihala in folklorna skupina iz 
Velenja.

Šaleška folklorna skupina iz Velenja se je predstavila z belo- 
krajnskimi in gorenjskimi plesi iz Slovenije. Glamočem iz 
Bosne in slavonskimi plesi iz Hrvatske. Zamejski Slovenci in 
drugo občinstvo je vse izvajalce toplo sprejelo.

Občinska konferenca ZSMSVelenje je tudi letos ob dnevu 
mladosti podelila plakete mladim družbenopolitičnim de­
lavcem za njihove uspehe pri preteklem delu. Iz naše delovne 
organizacije je to plaketo prejel tov. Goršek Milan, dolgoletni 
družbenopolitični delavec, ki je s svojim aktivnim delom mnogo 
prispeval k afirmaciji športne in rekreativne dejavnosti. Ob 
tej priliki mu iskreno čestitamo!

sna
pika
Ograjo okrog tovarne imamo zaradi ne­
poštenih ljudi. Da ne vstopajo nepokli­
cani. Zaradi reda. Toda ograja zadnje 
čase ne drži. Čeprav je železna.

Mogoče je res, da sta dve vratarnici 
malo, da nista več najbolj posrečeno lo­
cirani. Toda vsak dan se ne moreta • 
prestavljati. Mogoče pa je tudi nekaj 
prenapetežev vzrok mnogim luknjam v 
mreži. Ko je prehod prost, potegne 
tudi ostale.
In predlog?
Mi smo za cele ograje in novo razpore­
ditev prehodov.

SODELUJTE!

Objavljamo odgovore na vprašanja iz 
3. številke Telexa.

Nova tema za pogovor v vrtcu: „Pri ms imamo pa 
barvni televizor „Gorenja "pa smo spet „glavni”.. .

Ah, že vem. Kaj bi se dolgočasil V vrtec grem čakat punco. ”

.. Človek včasih res ne ve, kaj bi počel Zaradi preveč dela!”

„Referendum je uspel, vrtcev pa še ni Ker ne rastejo kot 
gobe.

Posebno ne v suši. ”
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ŠALEŠKI TENIŠKI KLUB VAS VABI!

Na področju občine Velenje so ljubitelji tenisa ustanovili Šaleški teniški klub, Velenje. 
Doslej se je priglasilo v klub že okrog 40 članov, vabijo pa še nove privržence tega 
športa.

Klub si je zastavil svoj delovni načrt za sezono 1975. Vso skrb bodo sprva posvetili 
razvoju rekreacijskega tenisa. V ta namen bodo priredili več rekreacijskih tekmovanj. 
Tako bo klubski turnir, sindikalni turnir med podjetji v občini in še nekaj srečanj z 
drugimi klubi. Klub bo pospeševal tudi rnpnjša tekmovanja v klubskih ali sindikalnih 
okvirih za posamezne starostne skupine in kategorije igralcev.

Seveda pa so v programu dela začrtali še posebej pomembno področje, to je delo z 
mladino. Teniški šport v naši občini se je začel razvijati šele pred dobrima dvema le­
toma - z odprtjem treh teniških igrišč.

Doslej še ni bilo načrtnega dela. Zato bo klub priredil v letošnjih šolskih počitnicah 
pionirsko teniško šolo. Prav tako pripravlja tudi mladinsko teniško šolo. Za delo z 
mladino bo klub navezal stike z drugimi občinskimi telesnovzgojnimi organizacijami, 
pa tudi s šolami in sindikalnimi organizacijami. Klub bo priredil tudi več predavanj 
o teniškem športu. Predavali bodo naši znani teniški trenerji..

Poleg rekreacijskega tenisa pa bodo gojili tudi tekmovalno dejavnost. Ze sedaj je nekaj 
igralcev, ki bi se lahko uspešno kosali v Crteniški ligi. Zato bo pri klubu delovala po­
sebna komisija za tekmovanja.

Načrti so obetavni. Želje so velike. Upravni odbor kluba je sklenil, da bo 19. junija
razširjeni sestanek za vse člane kluba. Na ta sestanek pa vabijo tudi vse ljubitelje
tenisa. Sestanek bo torej v četrtek, 19. junija, ob 18. uri v posebni sobi restavracije
NAMA, Velenje. Na sestankp se boste lahko vpisali v klub. Zvedeli boste za program
dela kluba in vse ostale podrobnosti. ^

Šaleški teniški klub vas pričakuje!

REZULTATI OBČINSKEGA SINDIKALNEGA 
PRVENSTVA DNE 27. IN 28. MAJA 1975

Ekipno: moški: 1. TGO DSSS, 638, 2. IUV TOZD TUŠ, 604, 3. 
TGO TOZD štedilniki, 584, 4. ERA, 581/5, 5. Vegrad, 581/4, 
6. RŠC - RPP 545, 7. RŠC - EKO, 533, 8. REK - Tisk, 523,
9. TGO - CHMV, 516, 10. REK E SO 499,11. ERA TOZD 
Kmet. 489,11. Nama, 379,12. TGO - hlad. teh., 353, 13.
REK ZO, 350, 14. TGO - Pralna teh., 320, 15. DTI, 319, 16. 
Kajuhov dom, 2 73, 17. Zavod za urb. Vel ,217.

Posamezno moški: 1. Mogilnicki Jurij, TGO - DSSS, 167,2. 
Pešak Silvo, REK - Tisk, 165, 3. Hriberšek Jože, TGO - DSSS, 
160, 6. Trebše Franc, Vegrad, 158, 7. Vertot Jže ,ERA, 154/0,
10. Osredkar Milan, RŠC — EKO, 153. Nastopilo 133 tekmo­
valcev.

Ženske: 1. IUV-TUŠ, 441, 2. Vegrad 319, 3. ERA, 297, 4. 
TGO, DSSS, 268, 5. Zav. za zaposl, 238, 6 TGO - Pral 
str., 207, 7. REK-ESO, 191, 8. Nama, 191, 9. TGO šted. 183.

Posamezno ženske: 1. Cestnik Nada, IUV-TUŠ, 151, 2. 
Leskovšek Brigita IUV) TUŠ, 134? 1, 3. Blagotinšek Marija, 
IUV - TUŠ, 145/0, 4. Grobelnik Ivanka, TGO DSSS, 142.
6. H ojan Marjana, Zav, za zaposlov., 130, 6. Birsa Mojca,
Vegrad, 127, 7. Borovnik Nada, TGO - DSSS, 126, 8.
Žagar Milena, Vegrad, 108, 9. Glasenčnik Rezka, TGO - pralna 
tehnika, 106,10. Rutart Maca ERA, 103, Nastopilo 40 
žensk.

Šahovsko prvenstvo tozd elektronike

V naši restavraciji je bil 2. aprila 1975, šahovski turnir za 
posamezno prvenstvo TOZD E ?ektronike. Udeležilo se ga je 
kar 14 šahistvo in, žal, le dve šahistki.

Vrstni red turnirja:

Moški: 1. Ježovnik Milan 14, točk, 2. Kralj Edo 13 točk, 3. 
Skarlovnik Vinko 12 točk, 4. Juvan Matija 10 točk, 5. Vrabič 
Vlado 9,5 točk, 6. Purnat Zdenko 9 točk, 7. - 8. Jošt Milan 
8 točk, 7. - 8. Radovanovič Rajo 8 točk, 9. Penšek Rudi 
6,5 točk, 10. Berinčnik Miha 6,5 točk, 11. Časi Igor 5,5 
točk, 12. Kregar Franc 5 točk, 13. Pečečnik Martin 3,5 
točk, 14. Sušeč Branko 2,5 točk.

Ženske: 1. in 2. mesto si delita Železnik REzka in Železnik 
Anica, ki sta si na turnirju delili /4 - 15, mesto s 3 osvoje­
nimi točkami

Prvenstvo, kije lahko za vzgled ostalim obratom in službam 
v Gorenju, je lepo uspelo. Organiziral ga je športni referent 
TOZD-a elektronika, izvedla pa šahovska sekcija Gorenje 
TGO Velenje.

Milan Goršek
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Med tekmo, foto Hinko J.

VELIK ROKOMETNI TURNIR GORENJA

K počastitev delavskega praznika je mladinska organizacija 
Gorenja skupaj s komisijo za šport in rekreacijo sindikata to­
varne gospodinjske opreme Gorenje Velenje priredila roko­
metni turnir. Tekmovanja se je udeležilo kar deset ekip 
temeljnih organizacij združenega dela in delovne skupnosti 
skupnih služb.

V predtekmovanju sta bila zmagovalca posameznih skupin v 
prvi skupini oddelek tehniške kontrole in v drugi skupini ekipa 
delovne skupnosti skupnih služb. V borbi za prvo mesto in za' 
pokal je ekipa skupnih služb zmagala s tesnim rezultatom 
17:16. Tako je bil oddelek tehniške kontrole drugi, tretje 
mesto je osvojila ekipa hladilne tehnike, četrto pa ekipa 
TOZD elektronika.

Najboljši strelec turnirja je bil Jančič Franc (OTK) z 29 goli, 
Kompan (skupne službe) 24, Černjavič (TV) 20, itd.

VSI NA KOLO ZA ZDRAVO TELO!

Odbor za športno rekreacijo pri občin­
skem svetu ZSS Velenje in komisija za

rekreacijo pri IO TTKS Velenje vabita 
na TRIM KOLESARJENJE.

Akcija bo v nedeljo, 22. junija 1975. 
Začetek od 8. do 10. ure pri restavra­
ciji Jezero.
PROGA: velenjsko jezero - Šentilj -

- Obir c - Velenje - Šalek -
- Konovo - grad Turn - velenjsko 
jezero.

Priskrbite si pravočasno kontrolne kar­
tone pri športnih referentih.

Udeleženci TRIM KOLESARJENJA bodo 
dobili priznanje, značko in nalepko. 
Praktično darilo bo dobila družina, ki 
se bo z največ člani udeležila akcije. 
Obdarjena bosta tudi naj starejša udele­
ženka in udeleženec akcije.

TELEX - Glasilo tovarniške konference Zveze socialistične mladine Slovenije GORENJE TGO 
Velenje. Izdaja in urejuje INDOK služba. Odgovorni urednik Jože Krebl, glavni urednik 
Bojan Ograjenšek. Izhaja mesečno. Naklada 5000 izvodov. Tiska Dom kulture Velenje. 
Oproščeno davka po pristojnem sklepu 421/1-74.


